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Přijímací řízení pro školní rok 2020/2021 

Obory středního vzdělání s maturitní zkouškou 

 

Jednotná přijímací zkouška 

➢ Podrobné informace naleznete v pozvánce ke konání testů v rámci jednotné přijímací 

zkoušky do maturitních oborů středního vzdělávání, která Vám bude zaslána. 

 

Termín a místo konání jednotné zkoušky  

➢ pondělí 8. června 2020 

➢ v budově školy „SOU gastronomie a podnikání“, na adrese: Za Černým mostem 362/3, 

198 00 Praha 9 

 

Povolené pomůcky  

➢ český jazyk a literatura – černá nebo modrá propisovací tužka 

➢ matematika – rýsovací potřeby, černá nebo modrá propisovací tužka 

  

Uchazeč prokazuje svoji totožnost u každé zkoušky občanským průkazem. 

 

Předpokládaný počet přijatých žáků 

Obor: Hotelnictví   65-42-M/01: 75 

Obchodník   66-41-L/01: 15 

Podnikání     64-41-L/51: 60 

 

 

Organizaci povinné jednotné přijímací zkoušky, která je nově součástí přijímacího řízení, 

zajišťuje příspěvková organizace Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání 

(CERMAT). 

 

Pro čtyřleté obory je podmínkou pro zahájení vzdělávání od 1. 9. 2020 úspěšné absolvování 

9. třídy ZŠ. 

 

Pro nástavbové studium je podmínkou pro zahájení vzdělávání od 1. 9. 2020 předložení 

výučního listu a vysvědčení o závěrečné zkoušce. 
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Uchazeči jsou přijímáni na základě výsledků jednotné přijímací zkoušky a podle 

získaného průměru na pololetním vysvědčení 2019/2020. 

 

Rozhodnutí o přijetí bude zveřejněno pod evidenčním číslem žáka bezodkladně po získání 

výsledků z jednotných testů od příspěvkové organizace CERMAT, na webu školy a vylepeno 

na vstupních dveřích školy. Rozhodnutí o přijetí škola nezasílá písemně na adresu uchazečů. 

 

Rozhodnutí o nepřijetí bude odesláno písemně na adresu uchazečů, včetně poučení o možnosti 

podání odvolání. 

 

Zápisový lístek je žák povinen doručit na adresu školy do 5 pracovních dnů od zveřejnění 

výsledků přijímacího řízení, chce-li potvrdit úmysl nastoupit ke vzdělávání. 


